

# HÍRLEVÉL

az e-kampány információs hírelevele

Kövess híreinket és  
eseményeinket a Facebookon:  
e-kampány



2019. Nyár

## ELEKTRONIKUS HIRDETŐTÁBLA BODROGOLASZIBAN

### Előzmények

Korábban községünkben hangosbemondó-készülék üzemelt. Sajnálatos módon villámkár következtében ez tönkrement. Különben is már elavult berendezés volt. Szélsőséges időjárásban a falu bizonyos részein nem voltak tisztán érthetőek az ebből szóló hírek. Elérkezettnek láttuk az időt, hogy egy korszerűbb megoldást találjunk ki a tájékoztatás érdekében. 2019. év elején a képviselő-testület döntött arról, hogy a faluban elektronikus hirdetőtáblát alakítson ki.

Ennek megvalósulása hamar megtörtént, a Bodrogolaszi Önkormányzat önerőből valósította meg.

### Működése

A beszerzés után a tábla helye Bodrogolaszi, Ország út 1. szám alá került, a közmunka bázis elé. Azért ide, mert itt nagy az átmenő forgalom, és adottak a működéséhez szükséges feltételek (internet elérhetőség, áramellátás)

Működéséhez szükséges egy laptop, hozzátartozó program, egy kezelő, aki az aktuális híreket feltölti napi szinten.

A tábla színes, időzítő programmal van ellátva (beállítható a ki- és bekapcsolása). Mind a helyi lakosok, mind a turisták így tájékozódhatnak az aktuális helyi vagy helyközi hírekről, programokról, tudnivalókról.

Ez idáig a következő hírek jelentek meg a táblán: alapítványi bál, óvodai-iskolai beiratkozás, húsvéti események, búzaszentelés, gázzszolgáltatás szüneteltetése, stb.

### Tervek

Tervezzük még egy tábla felállítását a faluban. Jelenleg folyik az állomás épületének felújítása. Mivel ott sokan megfordulnak, így azt a helyszínt gondoltuk megfelelőnek. Ha ez is megvalósul, így már két helyszínen is tudnak tájékozódni a lakosok és az ide látogatók.

Örülünk, hogy sikerült mindezt megvalósítanunk, hiszen ezáltal egy modernebb, haladóbb szellemű falu összképét mutatjuk.

Vigyázzunk rá, hiszen közös érdekünk, hogy óvjuk a már meglévő értékeinket.

(Kovács József, Bodrogolaszi Község Polgármestere)



## SZÁMÍTÓGÉP KEZELŐ TANFOLYAM BODROGOLASZIBAN

*Pályázati úton valósult meg Bodrogolasziban a több szintű informatikai képzés. Az ehhez szükséges eszközöket (laptopok, projektor, és személyi feltételek) is a pályázat biztosította.*

*A tanfolyam két szinten folyt. A kezdő, alapfokú tanfolyam a nyugdíjasok korosztályát célozta meg, míg a haladó tanfolyam a már alapokkal rendelkező, aktív számítógép használókat.*

*A tanfolyamok kis létszámmal (10 fő) indultak azért, hogy minél hatékonyabban és személyre szabottan tudjanak az informatika alapjaival és/vagy a magasabb szintű tudással megismerkedni a résztvevők. Mindkét csoport heti egy alkalommal gyűlt össze, összesen 12 alkalommal.*

*A kezdő tanfolyam a szövegszerkesztést, internethasználatot, levelezőprogram használatát sajátította el. A haladó csoport az ügyfélkapu rendszer használatát, az elektronikus ügyintézését gyakorolta. A résztvevőknek a Zöld Kör közreműködésével szerveztünk egy ügyfélkapu használatáról szóló előadást.*

*A visszajelzések alapján mindkét csoport számára hasznos volt a tanfolyam. Gazdagították a meglévő tudásukat, és új ismereteket is elsajátítottak. Volt olyan, aki ezután saját lakásába is bekötötte az internetet, elmondása alapján sokkal bátrabban és nyitottabban használja napi szinten a számítógépet, az internetet és az e-ügyintézését. A résztvevők örültek a lehetőségnek, és a továbbiakban is szívesen vesznek majd részt hasonló tanfolyamokon, képzéseken.*



## KÉPES BESZÁMOLÓ A RENDEZVÉNYEKRŐL:

E-kampány rendezvényeink Hajdúviden, Bodaszőlőn, Hajdúböszörményben, Sárazsadányban, Szegiben, Vámosújfaluban és Bodrogolasziban valósultak meg. A rendezvények az adott község kulturális programját gazdagították kampány információs pulttal és a hozzá kapcsolódó szemléletformáló és gyermek programelemeivel. Ez utóbbi egyrészt ökojátésház volt foglalkoztató és készségfejlesztő játékokkal, majd a TISZTA, SZÍNES VILÁG! ökomesejátékot mutatta be az e-hulladékmentes jövőről a *Kuckó Művésztanya* utcaszínházi társulata. Helyettük az utolsó rendezvényen Bodrogolasziban a *Garagulya Gólyalábas Komédiás Kompánia* szórakoztatta az érdeklődőket. „Ügyfélkapu” információs és tanácsadó standunk folyamatosan az érdeklődők rendelkezésére állt az elektronikus szolgáltatások használatával kapcsolatos kérdésekben. A vállalkozó szelleműek E-totót is kitölthettek, melyre helyes válaszokat adók között a nap végén értékes nyereményeket sorsoltunk ki. A rendezvényt színesítette *Czabányi Attila* kicsiknek és nagyoknak is szóló, gitárral kísért dalsokra.



### IMPRESSZUM

**Kiadja** : ZÖLD KÖR – a Föld Barátai Magyarország tagja  
www.zoldkor.net facebook.com/zoldkor.net

**Nyomda** : Center Print Nyomda

**Példányszám** : 10 000 példány

**Kézirat lezárva** : 2019. július 1.

*Az újság 100%-ban környezetbarát, újrahasznosított papír felhasználásával került kiadásra.*







## A projekt eredményei

A Zöld Kör 2018. augusztus 1-től indult projektje a Széchenyi 2020 program keretén belül közel 20 millió forint európai uniós támogatás segítségével valósult meg. Az „e-kampány” című (GINOP-3.3.3-17-2017-00093) projekt célja az elsősorban gazdasági szempontból hátrányos helyzetű társadalmi csoportok felzárkóztatása, a digitális kompetenciák fejlesztése volt annak érdekében, hogy a munkaerő-piaci esélyeik javuljanak.

A projektet egyesületünk Hajdúböszörmény, Bodrogolaszi, Sárazsadány, Vámosújfalun, Szegi településeken élő hátrányos helyzetű, főleg a 45 év feletti, a digitális világból kimaradó lakosságot szólította meg. Ezekben a településekről nincs megfelelően kiépített infrastruktúra illetve internet szolgáltatás. A projektben résztvevők számára 8 alkalommal szerveztünk különböző programokat, települési vagy településrészi kulturális eseményekhez, programokhoz kapcsolódva beinformációs pulttal, e-foglalkoztató sárokkal és e-tóval, illetve művészeti csoportok fellépésének biztosításával (Kuckó Művészanya ökomesejátéka, Czabányi Attila gitárral kísért dalszokora, Garagulya gólyalábas komédiások előadása). 12 alkalommal tájékoztató fórumokat szerveztünk PPT előadással és beszélgetéssel az e-ügyintézésről szakértő bevonásával. A projekt során beszerzett digitális eszközök (interaktív monitor, iPad, iPhone) segítségével célcsoportunk részére lehetőséget biztosítottunk arra, hogy megismerkedhessenek az IKT eszközök, illetve az internet adta lehetőségekkel, amelyet nap mint nap a leghétköznapiabb élethelyzetekben is használhatnak.

A programjaink konkrét célja volt, hogy a résztvevő önállóan tudja használni a digitális eszközök (laptop, tablet, okostelefon) legfon-

tosabb beállításait, a rajta lévő operációs rendszer szolgáltatásait, tudjon csatlakozni a használni, az interneten gyűjtött információkat feldolgozni. A projekt eredményeként a tájékoztató fórumokon 209, a rendezvényeken 119 fő vett részt, így összesen 328 főt értünk el közvetlenül. Közvetetten kb. 57.000 főt értünk el a kampány hírlevelekkel, leporellóval, megújult honlapunkkal és tájékoztató kisfilmekkel, utóbbiakat a Hajdúböszörményi Városi Televízió vetítette több alkalommal, illetve a Zöld Kör youtube csatornáján is elérhető.



### TANÁCSADÁS AZ ÜGYFÉLKAPU HASZNÁLATÁRÓL:

*Ingyenes tanácsadással várjuk az érdeklődőket a Zöld Kör irodájában (Hajdúböszörmény, Bocskai tér 2. II. em. 203. helyiség)*

**az alábbi időpontokban:**

**kedd, szerda:** 10:00 – 16:00 között

**csütörtök:** 09:00 – 16:30 között

Kövessd e-kampányunk eseményeit a projekt facebook oldalán:

 /e-kampány



A hírlevél megjelentetését *Magyarország Kormánya* és a *Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program* támogatja a Zöld Kör „e-kampány” c. projektje (azonosítószám: GINOP-3.3.3-17-2017-00093) kapcsán.



**SZÉCHENYI 2020**

**Európai Unió**  
Európai Regionális  
Fejlesztési Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**